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A LINGUA FÓRA DO CONTORNO EDUCATIVO
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Gráfico 8

Gráfico 9

Datos do inquérito sociolingüístico /PROFESORADO / E.D.N.L. / I.E.S. da Pobra do Caramiñal 2007-2008
4

Como consideras a túa capacitación para empregar 
o galego na actividade docente?

0%
5%

10%

15%
20%
25%
30%

35%
40%
45%

Total

Moi baixa

Media

Alta

Moi alta

Cal é a túa disposición a facer cursos para acadar unha 
capacitación lingüística adecuada?

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Total

Ningunha

Moderada

Boa

Plena

Xa contan cunha
capacitación alta



(Os datos do presente documento baséanse nas repostas dos 36 docentes, dun total de 64, que entregaron a folla do cuestionario)

VALORACIÓN DA LINGUA
Gráfico 10

Gráfico 11

Datos do inquérito sociolingüístico /PROFESORADO / E.D.N.L. / I.E.S. da Pobra do Caramiñal 2007-2008
5

O uso do galego establecido na lexis lación educativa é 
excesivo

0%

10%

20%

30%

40%

50%

Total

Completamente en
desacordo

Bastante en desacordo

Indiferente

Bastante de acordo

Completamente de acordo

en branco

Cadaquén debería poder impartir as clases na lingua que 
quixese

0%
5%

10%
15%
20%
25%
30%
35%
40%
45%

Total

Completamente en
desacordo

Bas tante en desacordo

Indiferente

Bas tante de acordo

Completamente de acordo

en branco



(Os datos do presente documento baséanse nas repostas dos 36 docentes, dun total de 64, que entregaron a folla do cuestionario)

Gráfico 12

Gráfico 13

Gráfico 14

Datos do inquérito sociolingüístico /PROFESORADO / E.D.N.L. / I.E.S. da Pobra do Caramiñal 2007-2008
6

O ensino en galego axuda a aumentar o prestixio social 
desta lingua

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Total

Completamente en
desacordo

Bastante en desacordo

Indiferente

Bastante de acordo

Completamente de acordo

en branco

A lingua galega debe ser fomentada socialmente

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Total

Completamente en
desacordo

Indiferente

Bastante de acordo

Completamente de acordo

É necesario destinar recursos á normalización e 
dinamización lingüística

0%

10%

20%

30%

40%

50%

Total

Completamente en
desacordo

Bastante en desacordo

Bastante de acordo

Completamente de acordo

en branco


